



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Edital de Retificação nº 236, de 22 de março de 2017

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 209/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens e anexos do referido documento:

1. Altera parcialmente as datas dispostas no calendário, constante no **item 4.1.** do Edital:

Onde se lê:

Período de solicitação	Data de início do evento	Homologação até	Recurso da homologação até	Resultado até
1º Período				
21 de março a 05 de abril de 2017	01 de maio a 30 de junho de 2017	19 de abril de 2017	24 de abril de 2017	26 de abril de 2017
2º Período				
01 de abril a 12 de maio de 2017	01 de julho a 30 de setembro de 2017	31 de maio de 2017	02 de junho de 2017	09 de junho de 2017
3º Período				
20 de julho a 18 de agosto de 2017	01 de outubro a 31 de dezembro de 2017	26 de julho de 2017	29 de julho de 2017	05 de agosto de 2017
4º Período *				
02 de outubro a 10 de novembro	02 de janeiro de 2018 a 31 de março de 2018	04 de dezembro de 2017	06 de dezembro de 2017	08 de dezembro de 2017

* O quarto período está condicionado a previsão, aprovação e liberação do orçamento institucional ao programa PIPECT em 2018.

Leia-se:

Período de solicitação	Data de início do evento	Homologação até	Recurso da homologação até	Resultado até
1º Período				
21 de março a 05 de abril de 2017	01 de maio a 30 de junho de 2017	19 de abril de 2017	24 de abril de 2017	26 de abril de 2017
2º Período				
01 de abril a 12 de maio de 2017	01 de julho a 30 de setembro de 2017	31 de maio de 2017	02 de junho de 2017	09 de junho de 2017
3º Período				
20 de julho a 18 de agosto de 2017	01 de outubro a 31 de dezembro de 2017	05 de setembro de 2017	11 de setembro de 2017	15 de setembro de 2017
4º Período *				
02 de outubro a 10 de novembro	02 de janeiro de 2018 a 31 de março de 2018	04 de dezembro de 2017	06 de dezembro de 2017	08 de dezembro de 2017

* O quarto período está condicionado a previsão, aprovação e liberação do orçamento institucional ao programa PIPECT em 2018.

2. Altera a redação da letra g, item 6.3.1. do Edital:

Onde se lê:

“O recurso previsto para atendimento de diárias é de R\$ 80.000,00 a serem utilizadas durante o ano de 2016, ou seja, cerca de R\$ 26.000,00 por período (até o 3º período). O valor das diárias previsto para atendimento do 4º período que ocorrerá no ano de 2018 é de R\$20.000,00 e contará com os recursos orçamentários do ano vigente da viagem.”

Leia-se:

“O recurso previsto para atendimento de diárias é de R\$ 80.000,00 a serem utilizadas durante o ano de 2017, ou seja, cerca de R\$ 26.000,00 por período (até o 3º período). O valor das diárias previsto para atendimento do 4º período que ocorrerá no ano de 2018 é de R\$20.000,00 e contará com os recursos orçamentários do ano vigente da viagem.”

WHISNER FRAGA MAMEDE

Reitor em Exercício

Ana Paula G. G. Silva (A Rep)

Ana Paula Guerra Gomes Silva
Auxiliar em administração
Reitoria
IFSP